Pé thi thir Toan trwong THPT chuyén Lé Haong Phong 2018

SO GIAO DUC & PAO TAO NAM BINH PE THI THU THPT QUOC GIA NAM 2018
TRUONG THPT CHUYEN LE HONG PHONG Mén: Toin THPT
Dﬁ CHINH THUC Thoi gian lam bai: 90 phiit, khéng ké'thdi gian phdt dé.
(B¢ thi cé 6 trang)

M3 dé thi 135

Cau 1. Cho ham s&y = f(x) lién tuc trén R va c6 bang bién thién dudi day

X —00 -1 0 1 +00

() - o - + 0 -

\
fx) J=0

C6 bao nhidu gid tri nguyén clia tham s6 m d€ phuong trinh f(x) — 2 — m = 0 ¢6 ba nghiém phan biét

A. 5. B. 4. C.3. D. 2.

Ciu 2.

Pudng cong & hinh bén [ db thi clia ham s6 nao dudi diy. Ham s6 d6 14 ham sb nio? y
Ay=x =32 +2. B.y=x*+3:2+2. 2
C.y=-x"+3x2+2. D.y=x3-3x+1. 1|

Céu 3. Trong khéng gian Oxyz, cho céc diém A(3;3;0), B(3;0;3), C(0; 3;3). Tim toa dd diém I 13 tim dudng tron ngoai tiép
tam giac ABC.

AL 1(2;3;2). B. 1(2;2;0). C.1(2;2;2). D. 1(0;2;2).
Cau 4.
Cho ham sb y = f(x) ¢6 dao ham lién tuc trén R. Db thi ham s6 y = f(x) nhu hinh vé bén. S& y
diém cuc tri cia ham s6 g(x) = f(x) — 4x 1 —-44
A.2. B. 3. C. 1. D. 4. !
L2
|
|
-2 :
/ -1 Jo 1 x
A . -1 Y
Cau 5. lim biang
x=1t X+
A. 0. B. % C. +o0. D. —oo.
Cau 6. Hinh tit dién déu c6 bao nhiéu tim déi xiing?
Al B. 4. C.2. D. 0.
3—-i 241

Cau 7. Tim phan thuc, phin 4o cha sb phiic sau 7 = Tt
i
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A. Phin thuc 1a 2; phan do la 4. B. Phin thuc 13 2; phin o 12 4i.
C. Phin thuc 1a 2; phin 4o 12 4. D. Phin thuc 13 2; phin do 13 —4i.

Cau 8. Cho ham sd y = f(x) lién tuc trén R va ¢é bang bién thién nhu hinh vé sau

X —00 1 4 +00
f(x) + 0 - 0 -
3
) . e
—00 -5

Phat biéu nao sau day la ding?
A. f(x) cd ding 3 cyc tri. B. f(x) c6 diing mot cuc tiéu.

C. f(x) c6 diing mét cuc dai va khéng cé cuc tiéu. D. f(x) c6 ding hai diém cuc tri.

Ciu 9. Trong khong gian Oxyz, cho mit ciu (S): x> +y* + 22 + 2x + 4y + 2z — 5 = 0. Tinh bén kinh r clia mit cdu trén.

A. V3. B. 1. C. V11. D.33.

Cau 10. Mot ngudi vay von ngan hang véi s6 tién 100000000 ddng. Ngudi d6 dy dinh sau 5 ndm thi trd hét ng. D€ trd hét ng
ngin hang trong dding 5 nim thi ngudi d6 phai tra déu diin hang thang véi s6 tién 13 a ddng. Biét 14i suit hang thang 14 1,2%.
Héi gid tri cia a gan nhét vé6i s6 ndo trong cac sb sau?

A. 2150600 déng. B. 2120600 ddng. C. 2347600 ddng . D. 2435600 ddng.

Cau 11. Cho cic ménh dé:
(I) Sé phiic z = 2i la s6 thudn Ao.
(I) Néu sb phiic z ¢6 phan thuc Ia a, sb phiic z* ¢é phan thyc 14 o thi s6 phifc z - 7 ¢6 phin thuc [ a - a’.
(II) Tich ciia hai s6 phiic z = a + bi(a,b e R) vz = @ +b'i(a’, b’ € R) la s6 phiic ¢6 phin do 1a ab’ + a’b.

S6 ménh dé diing trong ba ménh dé trén 13
A.0. B. 3. C.2. D. 1.

x

Cau 12, Biétf T
S V2 sin (x + Z) (cos2x + 1)
A.S =10. B.S = -6. C.S =6. D.S =4.

4sinx — 2cos x

dx = a+bIn2, véi a,blacic s6 nguyén. Tinh S =a-b

Ciu 13. Cho tam gidc ABC vuédng tai A, AH vuéng géc vdi BC tai H, HB = 3,6 cm, HC = 6,4 cm. Quay mién tam gidc
ABC quanh dudng thing AH ta thu dugc khdi nén cé thé tich bing bao nhiéu?

A. 205,89 cm’. B. 65,54 cm?®. C. 617,66 cm?. D. 65,14 cm®.
A o . ] z-2+5i=2 .
Cau 14. Goi S la tap hgp tat cd cdc s6 phic thoa man . Hoéi tdp S ¢6 bao nhiéu phan ta?
z-5-i=3
A. 0. B. 2. C. Vo sb. D. 1.

Cau 15. Nguyén ham clia ham s f(x) = 3* 1a
A. ff(x) dx=3"+C. B. ff(x) dv=3"In3+C. C. ff(x) dx = 3

x+1

a+l X

+C.

3
+C. D.ff(x)dx: 3

=2 2x-35
. 1
Cau 16. Tip nghiém cia bat phudng trinh (E) > (5) la

A. (—o0; =3). B. (3; +c0). C. (-3; +0). D. (—ce;3).
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2 =-2x-3

5 . Trong cic ménh dé sau ménh dé nio ding?

Cau 17. Cho hamsby = .
A. D4 thi ham s6 ¢6 1 dudng tiém cin ding va 2 dudng tiém cin ngang.
B. D6 thi ham sb c6 2 dudng tiém cin diing va 2 dudng tiém cin ngang.
C. DO thi ham s6 c6 2 dudng tiém cén ditng va 1 dudng tiém céin ngang.

D. Db thi ham sb ¢6 1 dudng tiém cin diing va 1 dudng tiém cin ngang.

Cau 18. Choa > 0,a # 1, x,y 12 cic s6 thyc dudng. Ménh dé nao sau diy 1a ménh dé diing?

x log, x X 1
Alog, & = 4 B.log, = =1 - =1 ).
0g, 0'2 2 logﬂ ¥ 08, }‘2 0g, X ) 08, Y
1
C. IOg(e }% = E (log(r X = lOg“ y) D. loga )% = loga x=2 loga Y.

Ciu 19. Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD 12 hinh vudng tim O canh biing 1, biét S O = V2 va vudng géc voi mit ddy .

Tinh khoang cich giita hai duting thing S C va AB.
2 2v2
NRES B V2 C. Vi p. 2V2.
3 3 3
Cau 20. Viét cong thic tinh thé tich V clia phin vat thé nim giita hai mit phing x = 0 va x = In4, biét khi cit vét thé béi
mit phing vudng géc v6i truc hoanh tai diém c6 hoanh do x (0 < x < In4), ta dugc thiét thiét dién 1a mot hinh vudng c6 do

dai canh canh la Vx - e*.
In4 In4 In4 In4

AV = fxe"‘dx. B.V=n- fxex dx. C.V=nm- f‘(xe"‘)2 dx. D.V= f Vxe* dx.
0 0 0 0
x=1+t¢
A n . e NP 2 x y-1 z+1 _
Ciau 21. Trong khong gian Oxyz, cho diém A(0; 1;2) va hai dudng thang d: {y=~-1-2t,dr: = = —— = . Viet

2 | -1
z=2+1t
phudng trinh mat phéng («) di qua A vi song song véi hai dung thang d,. d,.
Ac(@): x+3y-52-13=0. B.(®): 3x+y+z+13=0. C.(@): x+2y+z—-13=0. D.(@): x+3y+5z-13=0.

x-2 y-1 243

Cau 22. Trong khéng gian Oxyz, cho dudng thing d: 2. Mot véc-to chi phuong clia dudng thang d

I

la
A W =(2:3:1). B. W =(-2-1;3). C.% =2 1;-1). D. %W =(-2;1;-3).

1
Céu 23. Tinh tich phz‘m]:fodx.

0

8 7

A.T=8. B'1_31n2' C'1_3ln2' D.I1=17.

Cau 24. Cho da gidc déu 2n dinh, liy ngiu nhién mét dudng chéo clia da gidc niy thi xdc suit dé€ dudng chéo dudc chon c6

PO 1
do dai 16n nhat bang 9 Tim .

A.n=4. B.n=6. C.n=10. D.n=5.
) . x=1 'y z .

Ciu 25. Trong khéng gian Oxyz, cho cic di€m A(2: 1;0), B(~2;3:2) va dudng thing d: ‘T = }T = iz Goi (5) 1a mit
clu c6 tam thude dudng thing d va di qua hai diém A, B. Tim toa do tdm [ ctia mit ciu (S) .

AL I(1;1;2). B.I(-1;-1;2). C.I(2;1;-1). D. 1(0; 2; 1).

N ~ . . - . £ cotx .
Cau 26. Tim tip xdc dinh ctia ham s0 y = ———— +sin3x.

1 —sin”x
km T -
A.R\{;,kez}. B.R\ {kn, k € Z). C.R\{5+k2ﬂ,kez}. D. R\{7+k27r,kez}.

Cau 27. Hong mudn qua nha Hoa dé cing Hoa dén choi nha Binh. Tir nha Hong dén nha Hoa c6 3 con dudng di, tif nha Hoa
t6i nha Binh c6 2 con dudng di. Héi Hong c6 bao nhiéu cich chon dutng di dén nha Binh?
A. 5. B. 6. C.2. D. 4.
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Cau 28. Tinh dao ham ctia ham sb y = sin’ x.
A. sin 2x. B. 2sin x. C. —sin2x. D. cos 2x.
x=-3+2t

Cau 29. Trong khong gian Oxyz, cho diém A(—4; —2; 4) va dudng thing d: y=1-=¢ .Viét phuong trinh dudng thing A

z=-1+4t
di qua A cit vi vudng géc vai dudng thing d.
x=—4+3t x=-4+3t x=-4-3¢ x=—-4+1
AA {y==-2+21. B.A: qy=-2-¢ . C.A: §y=-2+2t. D.A: {y==2+1t.
z=4-1 z=4-1 z=4-1 z=4+1
Cau 30. Hinh ling tru ¢6 2018 dinh. Hoi ling tru d6 ¢é bao nhiéu mét bén?
A. 2019. B. 2018. C. 1009. D. 2020.
Cau 31.
Cho ham sb y = f(x). Ham s& y = f’(x) ¢é dd thi nhu hinh vé bén. Ham s6 g(x) = f(x*> = 1) y

ddng bién trén khodng nao dudi day?
A. (1;+00). B. (1;2). C. (0; 1). D. (-2;-1). /

7/0 V3x

Cau 32. Trong khéng gian Oxyz, cho mét phing (P): 2x+3y+z—11 = 0 va mit phiing cu (§): x*+y? +22=2x+4y—2z-8 = 0

tiép xtic vdi nhau tai diém H(x; yo; zo). Tinh t6ng T = xo + Yo + 20-
A. T =2. B.T =0. C.T=6. D.T =4.

x . In(x + 1
Céu 3. Db thi ciia ham 56 y = 2+ D

A.3. B. 1. C.0. D. 2.

¢6 bao nhiéu dudng ti€ém can ding?

Cau 34. Goi d 1a tiép tuyén clia dd thi (C) ctia ham s6 y = x* + 3x% + 1 tai di€ém A(1;5) va B 1a giao diém th( hai ciia d va
(C). Khi d6 dién tich S ctia tam gidc OAB bing
A.S =15. B.S =12. C.S =24. D.S =6.

Cau 35. Cho hinh chép tam gidc déu §.ABC cé canh ddy biing a, goc giita canh bén va mit day biang 60°. Goi M, N 1an lugt
1a trung diém cic canh AB, BC. Tinh cosin géc tao bdi mit phiing (§ MN) va mit phéng (ABC).

1 V3 12 1
A. = B. —. L — D. -.
3 12 ¢ V147 7

Cau 36. Cho hai s6 thuc a,b 16n hon 1 thay déi va théa man a + » = 10. Goi x;, x, 12 hai nghiém ctia phuong trinh
(log, x) - (log,, x) — 2log, x — 3log, x — 1 = 0. Tim gi4 tri 16n nhit cia biéu thic S = x; - x5
4000

16875
 — B. 3456. —
27 3436 16

Céu 37. Mot da gidc déu c6 24 dinh, tit ca cdc canh clia da gidc son mau xanh va tit ca cdc dudng chéo clia da gidc dé son

D. 15625.

miu d6. Goi X 1a tap hop tit ca cdc tam gidc ¢6 ba dinh 1 cic dinh cta da gidc déu trén. Ngudi ta chon ngdu nhién tir X mot

tam gidc, tinh xdc suft dé chon dugc tam gidc c6 ba canh ciing mau.

2 B. L. c. p. 2t
1290 24 253 115
6
Céu 38. Tim hé sb clia s6 hang chifa x° trong khai trién (x3 RN
x
A. 356. B. 210. C. 735. D. 480.
. ) - ) 2 —mx+2
Cau 39, Goi S la tip hop cdc gid tri thuc cia tham s6 m sao cho gid tri 16n nhat ciia ham s6 y = x;n# trén [—1; 1]
bing 3. Tinh tdng tit c4 cac phan tif trong tap .
5
A.5. B.—-. 1. D. -.
5 3 C 3
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Cau 40, Trong khong gian Oxyz, cho cic diém A(1; 0;0), B(0; 2;0), C(0;0;4). Vit phuong trinh dudng thﬁng A di qua truc
tam H clia AABC va vudng géc vdi mit phang (ABC).

AaiZloy_g BoA: il Yol 2 e a XY d pa:t-2 ol
—4 2 1 4 2 -1 2 1 4 -2 1
N . . N . 1 .
Cau 41. Goi M va m 1in lugt 1a gid tri 16n nhét va gia tri nhd nhét ctia phan thuc sb phic w = 2° + - trong do z la s phic
p
¢6 |zl = 1. Tinh P = M? + m>.
A.P=38. B.P=5. C.P=29. D. P = 10.
Chu 42. Cho ham s6 ¥ = f(x) xdc dinh trén R va ¢6 bang bién thién nhu hinh vé sau
X —00 1 2 +00
) + 0 - 0 +
0 +00
—c0 -1
Tim tht ci cdc gid tri cia tham sb m d€ @6 thi ham s6 y = | f(|x[) + m| c6 11 diém cuec tri.
A.m > 0. B.m<0. C.O<m<l1. D.O<m<1.

P . p 1 .
Céu 43. C6 bao nhiéu gia tri nguyén 4m ctia tham s6 m d€ ham sé y = —2x* —mx+ EP nghich bién trén khoang (—eo; 0)?
-

A.3. B. 6. C.4. D. 5.

Cau 44. Cho tt dién ABCD théa min AB = CD = V34, BC = AD = V41, AC = BD = 5. Tinh bén kinh r clia mit ciu
ngoai tiép ti dién ABCD.

A.r=5vV2. B.r=ﬂ. !

C.r=——. D.r = VI0.
2 V10

Céau 45. Cho hinh lang tru diing ABC.A’B’'C’ ¢6 ddy la tam gidc vudng cin, AB = AC = @, AA’ = 2a. Tinh khodng céch gitta

hai dudng thing AB’ va BC’
2a

B. 2 C
Ciu 46. Cho hinh chép S.ABC ¢6 AB = AC = 5a. BC = 6a va cic miit bén cling tao véi day géc 60°. Biét hinh chiéu ctia §

a D2a

1én ddy 13 H va thudc mién trong tam gidc ABC. Tinh thé tich V cfia khéi chdp di cho theo a.

3
AV = 8a3. B.V = 6a° V3. C.V=a3 D.V= 2%

7

-2 N B < . N PN . . . P
al c6 d6 thi (C). Tiép tuyén A cia do thi (C) tao vdi hai dudng tiém cidn mdt tam gidc cé ban

Cau 47. Cho ham sd y =
x+1

kinh dudng tron ndi tiép 16n nhét. Khi d6, khoang cdch tit /(—1; 1) dén A bing?

A. V3. B. V6. C.2+3. D. 2 6.
Cau 48. Cho diy s6 () thda min u; = 3 Vi, = uﬁ —3u, + 4,Vn € N*, Biét diy sb (u,) ting vi khéng bi chin trén. Dit
1 1
vy = + + , nelN " Tim lim v,.
uy — 1 Uy — 1 Uy — 1 n=+00
A. —oo. B. +co. C. 1. D. 0.

Cau 49. Cho cic sb thuc x, y, z khong 4m théa man 0 < (x + y)? + (y + 2)% + (z + x)* < 2. Biét gia tri 16n nhét clia biéu thiic
3 S )
P=4+ &+ 4 +In( 1) +2) - ey + ' Ta %, vdi a, b 1a cdc sb nguyén duong va g t5i gian. Tinh S = 2a + 3b.
A.S =42. B.S = 13. C.5 =171. D.S =54.
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Cau 50.

Cho ham sd y = f(x) ¢6 dao ham lién tuc trén R. D thi cia ham s& y = f(x) nhu hinh vé.
4 2

d6 gid tri cia biéu thiic ff’(x -2)dx + ff’(x + 2) dx biing bao nhiéu?
0

0
A.6. B.2. C. -2 D. 10.

Khi

S R B
B
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DAP AN MA DE 135

Cau ®Dapan  Cau Dapan Cau o] o]
1 11 C 21 D 31 C 41 A
2 12 B 22 C 32 C 42 D
3 C 13 A 23 C 33 D 43 B
4 C 14 D 24 B 34 B 44 B
5 A 15 D 25 B 35 D 45 A
6 D 16 B 26 A 36 B 46 B
7 A 17 D 27 B 37 C 47 B
8 C 18 D 28 A 38 D 48 Cc
9 C 19 D 29 A 39 C 49 D
10 C 20 A 30 C 40 C 50 A




